

踢球默默无闻 执教一鸣惊人

少帅罗杰斯带领利物浦重回荣光

本报综合消息 41岁了！当同龄的吉格斯还在绿茵场上摧城拔寨时，布兰登·罗杰斯已学艺20年，以一个指挥官的身份，进入利物浦英超称王的倒计时。

4月13日晚，罗杰斯带领利物浦3:2力压曼城。在一波十连胜之后，只要利物浦能够在接下来的四轮比赛中击败诺维奇、切尔西、水晶宫和纽卡斯尔，便能锁定英超冠军。

从20岁开始，罗杰斯便逐步接受教练培训。他的球员生涯，平淡无奇。出生在北爱尔兰安特里姆郡的罗杰斯，父亲是个油漆工。作为五个兄弟中的老大，罗杰斯一直都知道如何去引导一个团队。“我们那个村庄太小，根本就没有球队。”他获得过机会在曼联试训，但没有人“红魔”大佬的法眼。之后，他在北爱尔兰巴利米纳联队和雷丁踢过一段时间的比赛。20岁时，罗杰斯便因为膝伤退役。“我不想离开赛场，所以我必须用另一种办法推开足球场的大门。”他一边在更低级别的联赛中踢着野球，一边去西班牙、意大利各地拜会名师，学习如何做一名教练。

罗杰斯被称为英国最出色的年轻教练。他的沟通能力正是老一辈教练身上所不具备的。利物浦主席沃尔纳为他的风采吸引：“他可能一年要找球员谈话300次，但每一次都充满了目的性。即便球员再大牌，布兰登也可以凭借自己的个人魅力征服他们。”罗杰斯曾接受穆里尼奥的邀请，出任过切尔西青年队主教练。他在不同的名帅身上汲取不同的养分，并形成了自己的风格。让老牌劲旅利物浦下定决心，依靠这名年轻教练来重塑往昔荣光的，是罗杰斯在斯旺西的表现，他在执教斯旺西的第一个完整赛季，就率球队升入英超，之后更是在英超排名中游。

利物浦上一次获得顶级联赛的冠军，已是1990年的陈年旧事，当时还是英甲联赛。“每一个利物浦人心中都有冠军梦，这在我们的血液里，在我们的历史里。布兰登的足球风格正是利物浦希望向世人展现的，充满攻击性，赏心悦目。”沃尔纳签下罗杰斯时表示自己会给对方足够的时间，“我不期待一蹴而就的奇



在罗杰斯率领下，利物浦打出一波十连胜。

迹。”

但现在，英超冠军已在自己的掌握中。罗杰斯在纳什维尔发展的乡村歌手弟弟，还为大哥写了一首“冠军之歌”。奇

迹似乎就要发生了，最擅长与媒体打交道的罗杰斯却只是笑谈：“没能踢出名堂的笨小孩，也能圆冠军梦了。”

(华心怡)



WTA网球巡回赛：加西亚夺冠

当地时间4月13日，加西亚在颁奖仪式上亲吻奖杯。当日，在波哥大举行的WTA国际巡回赛单打决赛中，法国选手加西亚以2:0战胜塞尔维亚选手扬科维奇，夺得冠军。

新华社发

沃达斯科称雄美国男子网球红土冠军赛

新华社华盛顿4月13日电 西班牙网球选手沃达斯科13日以6:3、7:6(4)击败同胞阿尔玛格罗，赢得美国男子红土冠军赛决赛。这是沃达斯科职业生涯的第6个ATP巡回赛冠军，同时也终结了长达4年的冠军荒。

由于半决赛的对手因伤退赛，阿尔玛格罗不战而胜晋级，而沃达斯科还肩负着双打任务，本场决赛前他比前者多打了近6个小时。

“我太累了，我不知道还有没有力气讲太多话，”沃达斯科说。这位已过而立之年的

球员借此打破了此前连续6次在决赛中败北的魔咒。

阿尔玛格罗曾在第二盘中5次浪费掉了盘点，继去年输给伊斯内尔后，连续第二年在该项赛事中屈居亚军。

“输掉决赛肯定无法让人高兴，我错过了很多机会，”阿尔玛格罗说，“但沃达斯科今天发挥得确实出色。”

在12日进行的双打决赛中，沃达斯科搭档马雷罗以6:4、4:6、9:11输给了布莱恩兄弟。

高尔夫球美国大师赛 沃特森时隔一年再夺冠

据新华社华盛顿4月13日电 2014年高尔夫球美国大师赛于13日落幕，2012年冠军沃特森力压“黑马”斯皮思，以280杆、低于标准杆8杆的表现拿到个人第二件绿夹克。

沃特森与斯皮思在三轮之后以相同的总成绩并列榜首，进入当日的“大决战”。当天比赛中，他在3号和10号两洞吞下柏忌，但在其他洞表现稳定，拿到5只“小鸟”，当天成绩为低于69杆、低于标准杆3杆，最终他凭借这一成绩成功问鼎。

35岁的沃特森在夺冠后与球童及家人紧紧拥抱、喜极而泣：“我一直觉得自己有这样的能力，我一直相信自己能够打最高水平的高尔夫。2012年赢得冠军对我来说实在是太疯狂的事情了，那个时候我也刚刚领

养我的儿子，成为一个父亲，所以我花了一些时间去消化和调整。我很开心自己能够回到这里，赢得自己第二件绿夹克。”2012年，沃特森通过两个加洞比赛险胜南非名将乌斯特海曾，惊险夺冠。

首度参加大师赛的20岁天才小将斯皮思和同样首度参赛的布里茨以283杆、低于标准杆5杆的成绩并列排名第二位。

美国大师赛在此前一天曾经宣布，今年起赛事总奖金将有大幅提升，第二次夺冠的沃森此次将会分得162万美元奖金，比两年前夺冠多18万美元。

作为年度四大满贯比赛的首场赛事，美国大师赛于每年四月的第一个完整星期在佐治亚州的奥古斯塔国家高尔夫俱乐部举行。赛事冠军获得象征荣耀的绿夹克。

NBA常规赛 步行者力克雷鸣

新华社华盛顿4月13日电(记者林德韧)最近一段时间状态极其低迷的NBA印第安纳步行者队13日迎来了一场关键胜利，凭借后卫斯蒂芬森本赛季个人第五次“三双”，步行者队在主场以102:97力克西部排名第二的俄克拉荷马雷鸣队，重新回到了东区榜首的位置。

步行者队取胜之后战绩上升为55胜26负，领先排名第二的迈阿密热火队半个胜场。只要在三天之后战胜东区弱旅奥兰多魔术队，或者热火队在余下的两场比赛中不能全胜，步行者队就将实现赛季初定下的夺取东区常规赛冠军的目标。

得分后卫斯蒂芬森成为步行者队获胜的最大功臣，他出场41分钟，拿到17分、10个篮板和11次助攻，本赛季第五次完成“三双”。斯蒂芬森赛后说：“我们将把常规赛最后一场比赛当做季后赛来打，我们需要拿到东区第一，这是我们从赛季一开始就要的东西，所以我们必须争取，不是拿到，而是争取。”

重登东区榜首

步行者队最近三场比赛赢下两场，热火队又意外输球，使得东区榜首争夺战的主动权重新回到步行者队手中。

步行者队本场六名球员得分达到两位数，前锋大卫·韦斯特11投9中，拿到全队最高的21分，当家球星保罗·乔治和替补控卫沃特森各取20分。步行者队中锋希伯特状态依然低迷，全场9投0中没有得分。

雷鸣队的三连胜宣告终止，杜兰特攻下全场最高的38分，韦斯特布鲁克拿到21分。

双方在开场后打得旗鼓相当，步行者队从第二节开始后占据了一定的主动，压着雷鸣队打。凭借保罗·乔治的得分，步行者队在距离比赛结束还剩6分59秒时将优势扩大到10分。不过雷鸣队此后打出一波小高潮，韦斯特布鲁克用一记三分球在距离比赛结束还剩不到三分钟时将比分追平。关键时刻乔治命中了一记价值千金的三分球，韦斯特和斯蒂芬森也接连命中，步行者队最终有惊无险地赢下了比赛。